



ΕΥΡΩΠΕΪΚΟ ΠΑΡΛΑΜΕΝΤ ΠΑΡΛΑΜΕΝΤΟ ΕΥΡΩΠΕΟ EVROPSKÝ PARLAMENT EUROPA-PARLAMENTET
EUROPÄISCHES PARLAMENT EUROOPA PARLAMENT EΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ EUROPEAN PARLIAMENT
PARLEMENT EUROPÉEN PARLAIMINT NA HEORPA PARLAMENTO EUROPEO EIROPAS PARLAMENTS
EUROPOS PARLAMENTAS EURÓPAI PARLAMENT IL-PARLAMENT EWROPEW EUROPEES PARLEMENT
PARLAMENT EUROPEJSKI PARLAMENTO EUROPEU PARLAMENTUL EUROPEAN
EURÓPSKY PARLAMENT EVROPSKI PARLAMENT EUROOPAN PARLAMENTTI EUROOPARLAMENTET

dr. Milan ZVER

Evropski poslanec
EPP European People's Party - Evropska ljudska stranka

Ljubljana, 27. maj 2016

Spoštovani gospod predsednik Republike Slovenije,
spoštovani gospod Borut Pahor,

verjamem, da delite z menoj mnenje, da je Ivan Cankar največji slovenski pisatelj in najbolj pronicljiv slovenski politični analitik iz začetka dvajsetega stoletja. Kot pripovednik in dramatik je dvignil našo besedno umetnost na svetovno raven, kar dokazujejo tudi številni prevodi njegovih del v tuje jezike.

Bil je tudi domoljub, demokrat z izrazitim socialnim čutom ter nekdo, ki je sanjal o družini evropskih narodov. V iskanju politično dobrega je ostro kritiziral ustaljene politične prakse vseh treh tradicionalnih slovenskih političnih taborov. Zavzemal se je za stvaren odnos do slovenskega volivca, ki ni sprejemal tega, kar je bilo tuje. Namesto uvoženih vzorcev in političnih doktrin je menil, da bi morala politična stranka, če hoče postati živ organizem, vase sprejeti narod, kajti njegova moč je njena moč, njegovo trpljenje tudi njeno. Zato se je zavzemal za očiščenje in pomlajenje določene stranke in slovenske politike nasploh z argumenti, ki so še danes tehtni. Prerasel je tedanje politične delitve in se zavzemal za novo politiko, ki bi bila skladna z zahtevami časa.

Spoštovani gospod predsednik,

Ivan Cankar ni samo največji mojster slovenske besede, temveč tudi človek, ki je združeval vrednote, ki še danes predstavljajo vrednotno središče Slovenije in demokratičnega sveta. Prav v teh dneh praznujemo 140 let od njegovega rojstva, bliža se 100-letnica njegove smrti. Zato Vam predlagam, da se kot Predsednik Republike zavzamete za to, da v slovenski prestolnici postavimo ustrezen spomenik enemu največjih sinov naše domovine. Naj se mu končno domovina oddolži za vse, kar je storil zanjo in za vse lepe ubeseditve, kot je naslednja: "Jaz, bratje, pa vem za domovino in mi vsi jo slutimo... Naša domovina je boj in prihodnost, ta domovina je vredna najzlahtnejše krvi in najbogatejšega življenja: iz muke trpljenja in suženjstva nešteti milijonov bo zrasla naša domovina: vsa ta lepa zemlja z vsem svojim neizmernim bogastvom."

S spoštljivimi pozdravi,
dr. Milan Zver

milan.zver@europarl.europa.eu - www.europarl.europa.eu
Rue Wiertz 60, B-1047 Bruxelles - Tel 0032 2 28 45315 - Fax 0032 2 28 49315
1, avenue Robert Schuman, F-67070 Strasbourg - Tel 0033 3 88 1 75315 - Fax 0033 3 88 1 79315